

**『新株主総会実務なるほど Q&A<2022 年版>』
お詫びと訂正**

本書におきまして、以下のように誤りがございました。読者の皆様にはお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
目次 P5 Q36 の掲載ページ	245	<u>248</u>
P317 1行目	(1行漏れ)	<u>とは違法。</u>
P314 1項	1. 株式会社〇〇〇〇第〇期(回)定時株主総会の全議案に成の議決権を行使すること。	1. 株式会社〇〇〇〇第〇期(回)定時株主総会の全議案に <u>賛</u> 成の議決権を行使すること。